

日付	号数/有効期限	頁	商品番号	商品名	訂正箇所	誤	正
2017/7/6	得々便 7月6日号 (有効期間: 7月6日~7月31日)	3	5067-8709	生茶 2L 24本	価格	ス業パ①2ℓ 1セット(24本入) 1本あたり¥96が 1本あたり ¥144(税込¥155.5)	ス業パ①2ℓ 1セット(24本入) 1本あたり¥178が 1本あたり ¥144(税込¥155.5)
			5056-9533	生茶 300ml 48本	価格	業パ③300ml 1セット(48本入) 1本あたり¥95.1が 1本あたり ¥88(税込¥95.1)	業パ③300ml 1セット(48本入) 1本あたり¥96が 1本あたり ¥88(税込¥95.1)